

Посещение музея

Познакомиться с жизнью и творчеством Тамары Ханум - одной из звезд восточного искусства - значит получить исчерпывающие знания. 30 ноября 2018 года студенты 4-го курса 4-8-й группы посетили Дом-музей Тамары Ханум - известной артистки Узбекистана.

Первая экспозиция музея появилась еще при жизни Тамары Ханум и включала ее коллекцию платьев народов мира. В доме-музее можно увидеть интерьеры жилых комнат, коллекцию фотографий и афиш, аудиозаписи и рукописи стихов певицы, портреты Тамары Ханум, созданные узбекскими художниками, и многое другое. Посвятив свою жизнь служению искусству, она стала настоящим символом узбекского народного танца.

Научный сотрудник музея Юсупов Ш. рассказал студентам о жизни и творчестве Тамары Ханум. Студенты получили исчерпывающие ответы на свои вопросы.



Информация куратора группы Хафизовой Зулфии.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.